

胡忠雄主持召开贵阳市代表团组团会议强调

把旗帜鲜明讲政治贯穿大会全过程 为圆满完成大会各项任务贡献省会力量

郭焱史麒麟聂雪松孙登峰参加

本报讯 1月23日，省十四届人大二次会议贵阳市代表团召开组团会议。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话，他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，严格落实中央、省委有关会议要求，把旗帜鲜明讲政治贯穿大会全过程，为圆满完成大会各项任务贡献省会力量。

省人大选举任免联络委员会主任委员郭焱、团省委书记史麒麟、市人大常委会主任聂雪松、省人大外事侨务委员会委员孙

登峰参加。

会议推选胡忠雄为贵阳市代表团团长，推选马宁宇、聂雪松为副团长，划分了代表团小组，推选了小组召集人；建立了代表团临时党支部；传达了省有关会议精神；酝酿了大会议程（草案）、主席团和秘书长名单（草案）。

胡忠雄指出，省两会是全省政治生活中的一件大事。贵阳市代表团全体代表要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个

维护”，自觉履行职责，全力做好示范和榜样，不辜负党中央的期望和全省人民的重托。

胡忠雄强调，要强化政治意识开好会，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，提高政治站位、强化政治担当，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，用实际行动维护好风清气正的大会环境。要强化使命担当开好会，从全省发展大局出发，从

“强省会”行动和贵阳贵安高质量发展的新形势新任务出发，充分审议和审查好政府工作报告及各项工作报告，积极提出高质量的议案建议。要强化纪律意识开好会，严格遵守组织纪律、大会纪律、保密纪律，严格执行“十严禁”纪律要求和会风会纪，以模范履职尽责充分展现贵阳市代表团良好形象。

贵阳市代表团代表和列席人员参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)



省政协十三届一次会议以来 742件提案全部办复

本报讯 1月23日，记者从省政协十三届二次会议上获悉，省政协十三届一次会议以来，共收到提案751件，经审查立案742件，截至2023年底，均已全部办复。

据了解，省政协十三届一次会议以来，

广大省政协委员、政协各参加单位充分运用提案建言资政、凝聚共识，共提交提案751件，经审查共立案742件。立案提案中，集体提案259件，委员提案483件，截至2023年底，均已全部办复。通过各承办单位的精心

有效办理，有573件提案所提建议基本得到采纳，占立案总数的77.22%，比上年提高8.13个百分点。

这些提案紧扣中心、主题突出、内容丰富、涉及面广，聚焦实施主战略、实现主定位

和人民群众关切等建言献策，充分体现了政协提案在助力中国式现代化贵州实践中的积极作用。

(贵阳日报融媒体记者 衣琼)

